

Японо-российский конкурс лирической поэзии хайку

С 1 мая по 30 июня 2014 года проходит третий японо-российский конкурс традиционной японской лирической поэзии [хайку](#), организованный [Международной ассоциацией хайку префектуры Акита](#). К участию приглашаются все желающие.

Конкурс проходит на японском, английском и русском языках. Каждый участник конкурса имеет право представить только одно ранее нигде не публиковавшееся хайку.

В ходе конкурса жюри определит трёх победителей, которые будут оповещены организаторами по электронной почте к концу августа 2014 года. Лучшие и отмеченные хайку будут помещены с переводом на языки конкурса на сайте ассоциации. Победителям конкурса будут вручены призы и почетные грамоты.

Для участия необходимо до **30 июня** заполнить заявку на [японском](#) (.doc), [английском](#) (.doc) или [русском](#) (.doc) языке и прислать её на почту shhiruta@nifty.com.

Дополнительная информация о конкурсе:

shhiruta [at] nifty [dot] com

[Японский центр СФУ](#), 11 июня 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13999>